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UH                                                    6/2012                  
Listopad, prosinec 

                   Uhelňáček 
 
 

Vážení spoluobčané, 

dovolte, abych Vám všem popřál jménem zastupitelů, pracovníků obecního úřadu a 

i jménem svým do roku 2013 hodně zdraví, štěstí a osobní pohody. Nemohu opo-

menout také nadhled při hodnocení zpráv o činnosti naší jedinečné vlády. Zvu Vás 

při této příležitosti k aktivní účasti na životě v obci a jejím rozvoji. I když se nám zdá, 

že jsme udělali v uplynulém roce kus práce, jsem si jist, že s Vaší účastí by to bylo ještě lepší.  

Takže ještě jednou – hodně zdraví, síly a úspěchů v roce 2013.  

Informace o výsledcích roku 2012 bude zveřejněna v prvním čísle Uhelňáčku roku 2013.                                                                                                     

 
                                                                                                                                                            

                                                                                                               Ludvík Juřík, starosta obce 
 
 
 
 

                                                  Společenská kronika  

       

                   Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících slaví svá významná výročí.  
                             Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let... 

 
Listopad: pan Lichvan Julius                77                    pan Mráček Alois                    68 
               paní Střílková Anna               66                   paní Mráčková Marie               63 
               paní Juříková Vlasta              63                   paní Adamíková Božena          63 
                pan Trunec Ladislav              62                   paní Mandzusová Niki            61 
             
Prosinec:paní Klamertová Alžběta       81                   paní Dopitová Hana                74 
              paní Němcová Drahomíra      73                     pan Adamík Jan                      69 
               pan Hauke Walter                68                    paní Repáková Marie               67 
              paní Ketnerová Květuše         65                         
             
 
             
 
                    
        
         Rozloučili jsme se 
                                      s paní Surovíkovou Květuší 
                                             s panem Kurzerem Jaroslavem 
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Informace  
 

 

Odpady 
Zastupitelstvo obce Uhelná se dne 12. 12. 2012 usnesením č. 20. 6. 1 usneslo 

vydat obecně závaznou vyhlášku č. 4/2012, která se týká sběru a shromaž-

ďování rostlinných zbytků a způsobu využití zeleného kompostu. 

 

Zastupitelstvo obce Uhelná se dne 12. 12. 2012 usnesením č. 20. 5. 1 usneslo 

vydat obecně závaznou vyhlášku č. 3/2012 o místním poplatku za provoz 

systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů, kterou mimo jiné navyšuje poplatek na 500,- Kč na 

poplatníka /rok. 

 

Obě OZV jsou k dispozici k nahlédnutí na podatelně Obce Uhelná nebo na 

www.uhelna.cz. 

 

Podrobné informace o sběru, přepravě, třídění, využívání a odstraňování 

komunálního odpadu přineseme ve speciálním vydání Uhelňáčku. 

 
TŘIĎTE, VYPLATÍ SE TO!! 
 

 

 

 

Od pondělí 14. ledna se vybírají platby za vodu IV. Q 2012 

 a poplatky za odpady, psy, hřbitovní služby,  pronájem 

 pozemků na rok 2013. 

 

 
 

UPOZORNĚNÍ 

 

Volba prezidenta České republiky  

je vyhlášena na pátek a sobotu 11. a 12. ledna, 

 případné druhé kolo o dva týdny později na 25. a 26. ledna. 

 
 

 

http://www.uhelna.cz/
http://cs.wikipedia.org/wiki/Dvoukolov%C3%BD_volebn%C3%AD_syst%C3%A9m
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             KULTURA V OBCI    

V pátek, 30. listopadu 2012, proběhlo v místní tělocvičně zábavné odpoledne pro děti i do-

spělé, pod názvem "Možná přijde i Mikuláš". Na děti čekali čerti v pekle, anděl v nebeském 

koutě a celé odpoledne provázeli děti při soutěžích andělé. Přišlo cca 60 dětí a 30 dospělých. 

Děti vytvořily 4 družstva a tyto se střídaly při plnění úkolů. Zapojeny byly i nejmenší děti, se 

kterými soutěžili rodiče. Vítěze vždy odměnil anděl sladkostmi. Ke konci programu vyhod-

notili čerti nejhezčí dětskou i dospěláckou masku. Potom už si děti posedaly do kroužku a 

čekaly na Mikuláše. A protože nikdo netušil, jestli přijde, musely si jej vyvolat. A přišel Mi-

kuláš! Děti se předháněly, kdo řekne hezčí básničku, či zazpívá hezčí písničku. Přesto, že 

čerti podstrčili dětem pár balíčků s uhlím, nakonec všechny dostaly od Mikuláše balíček plný 

dobrot. 
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             V pátek, 14. 12. 2012, se uskutečnilo Vítání občánků do svazku obce. Z pozvaných 

čtyř miminek se dostavily jenom dvě. Nutno podotknout, že nepřišly na tento slavnostní akt 

dvě romské maminky se svými dětmi. Program zahájily děti z místní MŠ písničkami a bás-

ničkami. Po představení rodin a krátkém projevu pana starosty už přítomní rodiče složili slib, 

že vychovají ze svých dětí řádné občany České republiky a tento stvrdili svým podpisem do 

podpisové knihy. Po přípitku byly rozdány maminkám kytičky a dárečky. Poté už následova-

lo focení dětí v kolébce.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Novota ve Vilémovicích 

Pěkně výtvarně řešená pozvánka zvala všechny sousedy z Vilémek na otevření výtvarné dílny, kterou 
v bývalé „ Kurzerově“ chalupě vybudovala její nová majitelka, paní Anna Steinerová.  
Tak jsme se 10. listopadu v podvečer sešli. Uvítala nás příjemně vyhřátá chalupa a vůně svařáku a 
kávy. 
Prohlédli jsme si malou keramickou dílnu a výstavku keramických výrobků paní Steinerové. 
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Vše se nám moc líbilo. Poseděli jsme, popovídali si- bylo nám moc dobře. 

Přejeme naší nové „ chalupářce“ úspěchy v její výtvarné činnosti. A ať se jí u nás líbí! 
                                                                                                                                 Dopitovi. 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 

 

Poděkování 
 

Ráda bych velmi poděkovala organizátorům Mikulášské nadílky v Uhelné, která se konala 

30. 11. 2012. 

Loňská besídka byla vedena profesionály, ovšem s letošní besídkou se dle mého názoru nedá 

srovnat. Komerční záležitost byla vystřídaná skvělou a jistě ne jednoduchou prací 

,,dobrovolníků“. Pokud jde o konkrétní slova chvály, nevím kde začít. Ať již výzdoba, orga-

nizování soutěží a vyplnění volného času i těm kteří momentálně nesoutěžili, tak i tematické  

sladění  ,,maskování“ všech organizátorů bylo opravdu obdivuhodné. 

Dovolila bych si vypíchnout ,,realistické“ ztvárnění pekla (alespoň tak vypadala má realita 

v dětském věku), naučnou soutěž ,,Třídění odpadu“, milý a profesionální přístup všech, kteří 

zajišťovali zábavu pro děti. 

Pro případné kritiky bych jen ráda podotkla, že kritizovat umí každý, ale jít a obětovat svůj 

čas dětem, je dnes ochotný málo kdo. 

 

Ještě jednou velmi děkuji za vydařené odpoledne a přeji mnoho elánu a sil do dalších akcí. 
S pozdravem Ivana Chroboková  

 

JSDH Uhelná V listopadu 

proběhl na PS HZS Jeseník dvoudenní kurz“ nositelů dý- chací techni-

ky“. Kurzu se zúčastnili 3 členové naší výjezdové jednot- ky. Díky kur-

zu se zvyšuju akceschopnost a účinnost jednotky za úče- lem ochrany 

životů a majetků obyvatel. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Informace z MŠ Uhelná a poděkování 
 

 V naší mateřské škole mají děti možnost naučit se jezdit na kole. Již několik let postupně 

dokupujeme dětská kola, odrážedla a také koloběžky a tříkolky pro menší děti. V současné 

době má každé dítě na čem jezdit. Pro nácvik dovednosti a zručnosti při jízdě 

využíváme plácek před obecním klubem, kde k tomu jsou dobré podmínky.  

javascript:podrob('obr3.jpg')
javascript:podrob('obr18.jpg')
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Chtěla bych poděkovat panu Josefu Rabenseifnerovi za peněžní dar 4000,- Kč , 

který věnoval mateřské škole na zakoupení dětských cyklistických helem. V novém 

roce bude jízda  

pro všechny děti bezpečnější.   
 

 
 

Za MŠ Renata Franková 

Připravujeme: 

Masopustní průvod plánujeme v období 8. 2. – 12. 2. 2013 . Termín bude upřes-

něn místním rozhlasem.  

Slovo starosty: 
 

Služby České pošty a.s. v obci.  
Vážení spoluobčané, v poslední době jsme všichni rozčarováni kvalitou služeb poskytovaných 

Českou poštou, a.s. Od podzimu minulého roku byla zkrácena provozní doba, což znamená ve 

svém důsledku zvýšení problémů pro dojíždějící občany.  Nyní, jak jsme byli informováni re-

gionálním manažerem v Šumperku p. Svačinkou, byla tato instituce nucena zavřít provozovnu 

pošty dnem 7. ledna na dočasnou dobu úplně, neboť nemá pracovníka, který by v naší obci 

provozovnu do uzdravení p. Švančarové vedl.  

Chci zdůraznit, že provozovna České pošty byla v obci uzavřena bez předchozího projednání 

s obcí. Já sám jsem byl informován ústně v pátek 4. ledna odpoledne.  

Zároveň jsem obdržel dopis generálního ředitele České pošty, kde mně informuje, že v tomto 

roce bude zahájeno jednání o zrušení pobočky České pošty v obci a jejím nahrazení provo-

zovnou s omezenými službami, za kterou ale ponese odpovědnost a náklady na provoz obecní 

úřad (místnost, vybavení, obsazení pracovníkem ….). V současné době ale nikdo z nás rozsah 

možných povinností ani služeb nezná.    

Musím přiznat, že máme velmi málo možností, jak dát najevo svůj nesouhlas s jednáním Čes-

ké pošty. Ujišťuji vás, že jsme se zastupiteli vyjádřili nesouhlas se změnou provozní doby i 

s případným uzavřením pobočky Pošty a tento jsem zaslal nadřízeným do Šumperka. 

Další možností je petice občanů za zachování služeb České pošty v naší obci v nezměněném 

rozsahu podle současné provozní doby.  Věřím, že po jejím zpracování budete ochotni ji po-

depsat. 

                                                                                    Ludvík Juřík, starosta obce 

    
Uhelňáček , periodicita 6/rok, Obec Uhelná, 6/2012 dne 7. 1. 2013, odp. redaktor:  

Grajová Jana,Obec Uhelná, Uhelná č.p. 163, 790 68 Uhelná, IČO 00636053, DIČ CZ 00636053, 

tel./fax.584433022,email.:uhelna@uhelna.cz,www.uhelna.cz. Přidělené identifikační číslo: MK ČR 1003   

mailto:uhelna@uhelna.cz
http://www.rychleby.cz/

